

Додаток  
до рішення 34 сесії Мукачівської  
міської ради 8-го скликання  
від 2023 №

Звіт Мукачівського міського голови  
про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами  
Мукачівської міської ради за 2022 рік

Реалізація державної регуляторної політики виконавчими органами Мукачівської міської ради впродовж 2022 року була спрямована на виконання завдань, визначених нормами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», метою яких є прийняття виважених рішень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, спрямованих на забезпечення балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та влади.

Регуляторними органами є Мукачівська міська рада, виконавчий комітет Мукачівської міської ради та Мукачівський міський голова.

Розробниками проєктів регуляторних актів є виконавчі органи Мукачівської міської ради, Мукачівський міський голова, установа, організація, особа чи група осіб, які уповноважені розробляти або організовувати, спрямовувати та координувати діяльність з розроблення проєктів регуляторних актів.

Відповідальною постійною комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є постійна комісія Мукачівської міської ради з питань бюджету та регламенту.

Відповідальними виконавчими органами є юридичний відділ Мукачівської міської ради та відділ економіки Мукачівської міської ради.

В установленому порядку та у визначений термін відповідно до ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» були розроблені та затверджені плани діяльності з підготовки регуляторних актів та графіки відстежень їх результативності на 2022 рік:

рішенням Мукачівської міської ради 8-го скликання від 25.11.2021 року № 635 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2022 рік»;

рішенням виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 07.12.2021 року № 481 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2022 рік».

Плани діяльності з підготовки регуляторних актів та графіки відстежень їх результативності на 2022 рік були оприлюднені на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua) в розділі «Управління містом. Регуляторна діяльність. Плани регуляторної діяльності».

Впродовж 2022 року у порядку, передбаченому законодавством, було

прийнято 4 рішення про внесення змін до планів діяльності з підготовки регуляторних актів та графіків проведення відстежень їх результативності на 2022 рік, з них Мукачівською міською радою – 2, виконавчим комітетом Мукачівської міської ради – 2.

Дана інформація та відповідні рішення розміщені на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua) в розділі «Управління містом. Регуляторна діяльність. Плани регуляторної діяльності».

Усі проєкти регуляторних актів розроблялися та виносилися на розгляд Мукачівської міської ради та виконавчого комітету Мукачівської міської ради на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

В цілому впродовж 2022 року в результаті здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Мукачівської міської ради зберігаються позитивні тенденції з реалізації основних принципів державної регуляторної політики – доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, прозорості та врахування громадської думки.

З метою одержання зауважень і пропозицій кожен проєкт регуляторного акта, аналіз регуляторного впливу регуляторного акта виносились на обговорення громадськості шляхом оприлюднення на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua).

Не раніше, як через один місяць з дня оприлюднення, проєкти регуляторних актів вносились на розгляд Мукачівської міської ради або виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

З метою доступності та відкритості регуляторної діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради сформовано реєстр регуляторних актів, що діють у сфері господарської діяльності на території громади, який розміщено на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua) в розділі «Управління містом. Регуляторна діяльність. Реєстр діючих регуляторних актів».

Реєстр регуляторних актів, плани діяльності з підготовки регуляторних актів та графіки проведення відстежень їх результативності також розміщені на єдиному державному веб-порталі відкритих даних <https://data.gov.ua>.

Відстеження результативності регуляторних актів є одним із найважливіших інструментів державної регуляторної політики. Стосовно кожного регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження результативності. Ці заходи спрямовані на оцінку стану впровадження регуляторного акта та досягнення цим актом цілей, задекларованих при його прийнятті.

Звіти про відстеження регуляторних актів розміщено на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua) в розділі «Управління містом. Регуляторна діяльність. Звіти про відстеження».

За звітний період в цілому покращився рівень підготовки проєктів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу.

Відмічаються позитивні тенденції у виконанні вимог із проведення відстежень результативності дії прийнятих регуляторних актів. Здійснені розробниками повторні відстеження результативності свідчать про те, що прийнятими регуляторними актами досягнуто визначених цілей та їх реалізація має позитивні результати.

Впродовж 2022 року прийнято 3 регуляторні акти, з них Мукачівською міською радою - 1, виконавчим комітетом Мукачівської міської ради – 2, а саме:

1) рішення 28 позачергової сесії Мукачівської міської ради 8-го скликання від 30.06.2022 № 804 «Про затвердження методики розрахунків та розмір плати за тимчасове користування місцями, що перебувають на землях комунальної власності Мукачівської міської територіальної громади для розташування рекламних засобів»;

2) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 11.01.2022 № 5 «Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади»;

3) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 08.02.2022 № 27 «Про режим роботи суб'єктів господарювання Мукачівської міської територіальної громади».

Впродовж 2022 року внесено зміни до діючих регуляторних актів, зокрема прийнято наступні рішення:

1) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 11 жовтня 2022 № 447 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 23.03.2021 року № 102 «Про затвердження вартості надання платних медичних послуг, що надаються КНП «Мукачівська ЦРЛ»»;

2) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 12.04.2022 № 140 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 07.04.2020 №140 «Про затвердження Правил проведення земляних робіт на території Мукачівської міської територіальної громади».

З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства України впродовж звітнього періоду втратили чинність 6 регуляторних актів:

1) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 03.03.2020 № 98 "Про затвердження тарифу на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування в м. Мукачево";

2) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 07.07.2020 № 249 "Про затвердження тарифу на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади";

3) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від

12.10.2021 № 414 «Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади»;

4) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 07.04.2020 № 137 «Про встановлення режиму роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення та сфери розваг на території Мукачівської міської територіальної громади»;

5) рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 11.01.2022 № 5 "Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади";

б) рішення 11 сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 28.04.2016 № 184 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодуванню Мукачівській міській раді збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю».

Впродовж 2022 року проведено 21 відстеження результативності регуляторних актів, з них: базових - 11 , повторних - 4 , періодичних – 6.

Для відстеження результативності регуляторних актів розробниками використовувалися переважно статистичні дані.

Також зберігається низький рівень активності суб'єктів господарювання, їх об'єднань та населення в процесі обговорення проектів регуляторних актів.

У цілому стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності Мукачівської міської територіальної громади визначає стійку тенденцію з упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-правової бази, а впровадження принципів регуляторної політики дозволяє врахувати баланс інтересів влади та суб'єктів господарювання.

Можна констатувати, що регуляторні акти виконавчими органами Мукачівської міської ради розробляються, приймаються та відстежується їх результативність відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Протягом звітнього періоду проект регуляторного акта «Про затвердження методики розрахунків та розмір плати за тимчасове користування місцями, що перебувають на землях комунальної власності Мукачівської міської територіальної громади для розташування рекламних засобів» з відповідним аналізом регуляторного впливу надавався до Державної регуляторної служби України для підготовки у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта, відповідно до принципів державної регуляторної політики на виконання вимог ч.2 ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Станом на 01.01.2023 року реєстр діючих регуляторних актів у сфері господарської діяльності складається з 47 діючих рішень Мукачівської міської ради та виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

Переважна більшість регуляторних актів спрямована на правове

регулювання господарських відносин, зокрема щодо порядку надання послуг у сфері відпочинку і розваг, правил приймання стічних вод до централізованої системи водовідведення, вартості надання платних медичних послуг, встановлення місцевих податків та зборів та інші.

З метою подальшого впровадження державної регуляторної політики та у відповідності до ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням Мукачівської міської ради від 22.12.2022 року № 911 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2023 рік» та рішенням виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 22.11.2022 року № 511 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2023 рік» затверджено плани діяльності з підготовки регуляторних актів та графіки проведення відстежень їх результативності на 2023 рік.

За підсумками проведеної роботи щодо здійснення державної регуляторної політики підвищено рівень ефективності регулювання господарської діяльності через налагодження механізму застосування процедури прийняття регуляторних актів.

Вбачається, що у 2023 році плани регуляторної діяльності Мукачівської міської ради та виконавчого комітету Мукачівської міської ради будуть своєчасно виконані, а прийняті рішення забезпечать досягнення поставлених завдань.

Міський голова

Андрій БАЛОГА